

В кафе «Сапфир» прошел поминальный хатем З-вечеров, посвященный Хамзя улы Усману. Хазрат, по обычаю, выступив с небольшой проповедью и прочитав короткие суры, сделали молитву-дуа за Усман бабая и других упокоившихся родственников. В молитве они попросили, чтобы Аллах простил его, помиловал, и избавил от мучений и искушений могилы, а также сделал его удел в Раю хорошим. В проповеди была упомянута сура из Священного Корана - «Аль-Исра» (Ночной перенос), в которой рассказывается о том, какими качествами должен обладать человек, который хочет удостоиться Рая: верующим в единого Бога, благодарным рабом, творящим добро. Мусульманин не должен быть торопливым и расточительным, должен избегать прелюбодеяния, быть честным в торговле и соблюдать права сироты, проявлять заботу к родителям. Верующий в Аллаха человек должен говорить людям добрые слова, быть терпеливым в трудностях и благодарным в благополучии.